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1. Einleitung 

Die Prüfschrittfunktion „Messwert eines Merkmals setzen“ ermöglicht es, den aktuellen Messwert 
eines Merkmals auf einen vorkonfigurierten Wert zu setzen. 
 
Voraussetzungen / Einschränkungen : 
- Um den Messwert eines Merkmals mit Messmode „Statische Messung“ setzen zu können, muss 

der Messwert dieses Merkmals zuvor mit der Prüfschrittfunktion „Messung einfrieren / freigeben“ 
eingefroren werden. 

- Um den Messwert eines Merkmals mit Messmode „Dynamische Messung“ setzen zu können, darf 
die dynamische Messung nicht aktiv sein, wenn diese Funktion ausgeführt wird. 

- Die Messwerte von Merkmalen mit anderen Messmodi können mit dieser Prüfschrittfunktion nicht 
gesetzt werden. 

2. Konfiguration 

Die Funktion wird innerhalb eines Prüfschritts angelegt. Über den Setup-Button öffnet sich folgender 
Dialog : 
 

 
 

Der Dialog bietet folgende Konfigurationsmöglichkeiten : 
 

• Merkmal 
Hier wird das Merkmal ausgewählt, dessen Messwert gesetzt werden soll. 

• Messwert 
Hier wird der Messwert eingetragen, auf den das ausgewählte Merkmal gesetzt werden soll. 


